



竞彩参谋部

# 本轮竞彩再推英超专场,曼联再不赢球帅位就悬了

## 索帅保卫战,红魔输不起

### 竞彩情报站

#### 利物浦计划与萨拉赫续约

作为利物浦头号前锋,萨拉赫本赛季状态火热,目前12场比赛中埃及人已经打进15球,并送出5次助攻。

据悉,利物浦准备利用一笔丰厚的签字费来让萨拉赫同意签署新的长期合同,同时这会让他成为俱乐部收入最高的球员。如果萨拉赫和利物浦续约,他将超过范戴克的22万镑周薪成为队史上收入最高的球员。

#### 英联杯

##### 8强出炉

昨日凌晨,随着莱斯特城点球大战淘汰布莱顿、西汉姆点球大战淘汰曼城,本赛季的英联杯8强球队也正式出炉,他们分别是:阿森纳、桑德兰、切尔西、莱斯特城、西汉姆联、利物浦、热刺、布伦特福德。

英联杯1/4决赛的抽签仪式将于北京时间10月30日下午5点半进行。

#### 博格巴明年夏天自由身离队

曼联中场核心博格巴的合同将在明年夏天到期,俱乐部已经开启了和博格巴的续约谈判,但博格巴一直在拒绝曼联的续约请求。据悉,曼联已经接受了博格巴不会与俱乐部签订新合同的事实,并且准备在明年夏窗让他自由离队。

博格巴于2016年以8900万镑的天价转会加盟曼联,至今总计代表曼联出战206场比赛,打进了38个进球,还有45次助攻。综合来看,博格巴的表现并没有达到曼联的预期,其间曼联的成绩起伏也很大。

#### 单场换五人规则或永久实施

受新型冠状病毒肺炎疫情的影响,职业足球比赛多是在空场的状态下进行,为了保护运动员,在特殊时期,国际足联制定了新的规则,规定在一场比赛中,一支球队可替换的队员人数由原本的3人上调至5人,5次的换人只能在3次的换人窗口内完成。

据悉,近日在国际足联合理理事会(IFAB)高层会议上,提出了希望单场换5人规则永久化的提案,并获得了大多数参会者的支持。



英超双红会,利物浦5:0大胜曼联。

本报记者 杨渐

本周,英超联赛第10轮继续开打,高质量的竞彩赛事不容错过。

竞彩参谋部就给大家推荐一个英超专场,包括莱切斯特城主场迎战阿森纳、利物浦对阵布莱顿和托特纳姆热刺对阵曼联这三场比赛,供购彩者参考。

#### 莱切斯特城VS阿森纳

##### 推荐:负

上轮联赛,莱切斯特城客场2:1战胜升班马布伦特福德,联赛取得两连胜,各项赛事5轮不败,目前以4胜2平3负的战绩排名积分榜第九位。新赛季莱切斯特城开局表现不错,不过进入9月以后,球队状态下滑,接连不敌曼城和布莱顿,此后又先后平伯恩利和水晶宫,直到主场4:2战胜曼联后,球队总算找回了些状态。莱切斯特城上个月开始在防线上遭遇了伤病潮,贾斯丁、弗法纳两名主力后卫依然无法出战,此番面对状态不俗的阿森纳,莱切斯特城后防压力不小。

上轮联赛,阿森纳主场3:1战胜阿斯顿维拉,联赛4轮不败,目前以4胜2平3负的战绩排名积分榜第十位。阿森纳今年夏天引进本怀特、厄德高、拉姆斯代尔等实力球员,总花费位列本赛季英超首位,但球队开局表现不佳,前三轮联赛遭遇全败,不过随着赛程的深入以及伤病问题的好转,阿森纳逐渐找回状态,最近6轮联赛4胜2平保持不败,其间合计打进10球,各战线近8场比赛球队有5场零封对手,此役面对防线遭遇伤病潮的莱切斯特城,相信阿森纳依旧会全力进攻。

双方近6次交手中,莱切斯特城3胜1平2负稍占上风,不过从近期状态来看,阿森纳更加火热,综合各方面数据,竞彩推荐看好客队阿森纳。

#### 利物浦VS布莱顿

##### 推荐:胜

上轮联赛,利物浦客场5:0大胜曼联,赢下了本赛季首次双红会,目前以6胜3平的战绩排名积分榜第二位,落后领头羊切尔西1分。其间打进27球仅丢6球,攻守两端表现俱佳,萨拉赫、马内以及菲尔米诺这三位锋线三叉戟成员,目前分列队内射手榜前三位。赛季至今利物浦还从未有过哑火的场次。本场比赛面对近期表现不俗的布莱顿,相信主帅克洛普依然会让球队全力猛攻,力争全取三分。

上轮联赛,布莱顿主场1:4不敌曼城,目前以4胜3平2负的战绩排名积分榜第五位。布莱顿上个赛季惊险保级成功,今年夏天俱乐部对阵容进行了较大的调整,球队近5轮联赛保持不败。布莱顿战绩出色源自后防线的优异表现,9轮战罢球队仅丢9球,其间有4场比赛零封对手,相比之下球队进攻端的表现则逊色不少,9轮比赛仅攻入9球,近3轮联赛也只有1球入账。面对进攻火力凶猛的利物浦,布莱顿恐怕难以抵挡。

双方近6次交手中,利物浦4胜1平1负占据优势,整体实力和状态也优于对手,综合各方面数据,竞彩推荐看好主队利物浦。

#### 热刺VS曼联

##### 推荐:平/负

上轮联赛,热刺客场0:1不敌西汉姆联,联赛两连胜遭刺穿,目前以5胜4负的战绩排名积分榜第六位。新赛季开始后,热刺开局三轮联赛取得全胜,但是进攻端没有打出太高的效率。进入9月份后,球队的状态急转直下,主力前锋凯恩在场上有些心不在焉,目前在联赛中仅有1球入账。与此同时球队的防守也是问题多多,近4场联赛丢了7球,这条崭新的防线还没有找到默契,此番面对求胜心切的曼联,热刺要提高警惕。

上轮联赛,曼联主场0:5不敌利物浦,遭遇耻辱性失利,主帅索尔斯克亚也面临下课危机,球队目前以4胜2平3负的战绩排名积分榜第七位。曼联本赛季引进瓦拉内、桑乔以及昔日的传奇C罗,三条线的牌面实力都得到了有效提升,但是新赛季开始后,球队的表现却不尽如人意,目前的曼联存在战术模糊发挥不稳定的缺点。本轮面对境况同样不算好的热刺,曼联急需一场胜利来提振士气。

双方近6次交手中,曼联4胜1平1负占据上风,整体实力和心理层面都更占优势,综合各方面数据,竞彩推荐看好客队曼联不败。